



浓浓情意满心间 深深祝福送园丁

县领导开展教师节走访慰问活动

本报讯(记者 龚隆森 朱敏 周慧敏 郑雨薇)9月10日,在第35个教师节到来之际,带着对全县教师的深切关怀和诚挚祝福,县委书记张壮雄,县委副书记、县长胡刚,人大常委会主任尹建中,政协主席华治武等县领导分赴各学校开展教师节走访慰问活动,向广大教师致以亲切问候和崇高敬意。

张壮雄一行先后来到育才小学、遂昌三中和遂昌中学,实地走访各校教学点位,详细了解校园建设和教师教学情况,并为优秀教师代表程希文、王金平、李上林送上鲜花,感谢他们对遂昌教育事业发展的无私奉献和辛勤付出。

张壮雄说,教育不仅是民生工程,更是战略性工程。广大教师要始终坚持“办好人民满意教育,打响‘学在遂昌’品牌”的卓越追求,继续发扬无私奉献、甘

为人梯的优秀品质,全身心投入到工作当中,不断提高教育教学质量,满足人民群众对优质教育的期盼。要全力当好人生导师,坚持以干得助,积极帮助学生做好职业规划和生涯规划,树立正确的就业观、择业观,让“人人都是人才、人人皆可成才”的理念深入人心,努力为社会培养更多有用之才,为遂昌教育事业作出更大贡献。同时,要全面加强教师队伍建设,用好“问海借力”这把金钥匙,大力推进名校长、名教师培育工程,启动骨干教师“成长计划”,进一步补齐补强师资力量,让每一个孩子都能遇上好老师,让尊师重教成为社会自觉和时代风尚,让优质教育成为推动遂昌高质量绿色发展的强劲动力和重要支撑。

胡刚一行先后来到县实验教育集团(东街校区)、梅溪小

学、育才中学,并就学校发展、办学特色、学生培养等方面与学校负责人进行深入交流。他说,教育事业的发展事关经济发展、事关文明进步、事关地方未来,涉及千家万户。广大教师要继续发扬优良传统和高尚风范,担负起教书育人的神圣使命,尽心、尽力、尽责对待教育事业,为遂昌经济社会发展培养更多德才兼备、品学皆优的人才。学校要统筹安排做好文化课程与特色课程配置,既要注重学生特长挖掘,更要注重全面发展,进一步融合教学内容与本地传统文化,提升我县特色教学办学水平。相关部门要营造崇文尚学的浓厚氛围,保障教师福利待遇,认真研究引才政策,更好激发教师奉献教育事业的热情,促进我县教育教学事业高质量发展。

(下转第二版)



在十八里翠风景区,成屏一级水库两边,青山连绵,植被丰富、林木繁茂,呈现出一片绿色海洋。自我县开展公益林建设以来,森林资源得到了有效保护。据统计,我县现有省级以上公益林建设总面积228万亩,活立木蓄积从2001年的606万立方米增加到目前的1017万立方米,森林覆盖率增加了2.17个百分点,生态效益高达171亿元,各项数据均位居全省前列。

记者 章建辉 摄

执纪必从严 尽职可容误 纠错给出路

遂昌严管厚爱让干部从“有错”到“有为”

本报讯(记者 龚隆森 通讯员 廖彬)“感谢组织没有抛弃我,给我重新振作的机会,我必将全心全意工作,决不再辜负组织的期望。”两年前,县城乡规划建筑设计院干部陈某某因违反中央八项规定精神,受到行政记过处分。期间,组织及时的教育和帮扶给予他极大的鼓舞。如今,手捧浙江省建筑领域建设工程最高荣誉的他内心充满了感恩。

在遂昌,陈某某的情况并非个例。帮助受处分干部揭掉“标签”,及时“拉一把”,变“有错”为“有为”,这是县纪委监委落实

“执纪必从严、尽职可容误、纠错给出路”的生动实践,也是重新点燃受处分干部干事创业激情的重要举措。

湖山乡某村党支部书记梁某某曾因工作失职被问责,导致思想负担较重,工作开展不顺。后来,经过县纪委监委回访人员长时间的教育与帮助,其精神面貌和工作状态有了明显改善,现已全面完成了村内项目的前期政策处理工作,使得项目如期开工建设。

为使教育回访工作开展得更及时、更精准,县纪委监委还建立了与案发单位的联动机制,及时掌握受处分人员精神状态,对负

面情绪重的予以重点回访,做到有的放矢、靶向施治,帮助受处分干部主动改正错误、回归正途。截至目前,已对63名受处分干部进行了教育回访。

“以往,受处分干部影响期满后处境有些‘尴尬’。有些单位反映不太敢用受过处分的干部,感觉用起来没有底气,不太了解他们的纠错情况。”县纪委监委审理室主任谢飞坦言,如何打消此种顾虑,让有为者有位,让选人用人单位能够理直气壮启用受过处分的干部,成为了他们一直努力的方向。

(下转第二版)

我县开展中秋节前正风肃纪专项行动

本报讯(记者 龚隆森 通讯员 廖彬)“你好,我们是县纪委工作人员,麻烦你把近期月饼的销售记录给我们看下,谢谢。”近日,县正风肃纪检查组深入遂昌县龙华食品有限公司,对是否存在单位违规公款购买节礼、公款发放福利等问题进行了突击检查。

一年一度的中秋节即将到来,为弘扬清正廉洁、文明节俭的节日风尚,防止节日“四风”问题反弹回潮,连日来,县纪委早部署、早行动、早落实,并联合市场监管等职能部门组成检查组,开展节前正风肃纪专项行动,营造风清气正的过节氛围。

行动中,检查组采用明察暗访形式,先后深入月饼生产销售厂、城区大型超市、机关单位食堂和中石化公司,重点对违规公款购买月饼(月饼券)、违规公款吃喝、违规或变相发放津补贴及福利、“公油私用”、违规发放加油卡等问题进行“突袭”。为保障检查公正透明,县纪委还邀请了特约监察员和当地媒体全程参与监督。

县纪委相关负责人表示,对检查中发现的疑似问题,他们已经进行了逐一取证,并将进行深入核查,一旦发现存在违规问题将按照有关规定严肃处理,确保节日期间风清气正。

让红色精神凝聚工人强大力量

县总工会开展庆祝新中国成立70周年全县职工系列活动——浙西南革命精神宣讲进企业活动

本报讯(记者 周璐琳 通讯员 曾超)昨日,县总工会组织开展浙西南革命精神宣讲进企业活动,活动中,近百名元立集团基层管理人员集中“充电”,重点学习浙西南革命精神及县委十五届七次全会精神等。据悉,该场活动也是县总工会开展庆祝新中国成立70周年全县职工系列活动的“首秀”。

“企业文化是企业发展的基石,作为一名企业基层管理人员,要以实际行动弘扬践行浙西南革命精神,让红色精神引领企业健康发展。”“要学深悟透县委十五届七次全会精神中的丰富内涵,将思想与行动统一,为遂昌高质量绿色发展贡献力量。”……活动邀请相关专业人士对浙西南革命精神、县委十五届七次全会精神等进行深入解读,进一步在我县各基层工会的广大职工中掀起学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、浙西南革命精神以及县委十五届七次全会精神的热潮,增强企业发展的信心和决心。

“听完今天的讲座,我对浙西

南革命精神、县委十五届七次全会精神等有了更深的了解,在以后的工作中,将把这些精神与实际工作相结合,助推企业发展。”听完讲座后,元立集团镀锌厂办公室主任毛秋萍深感不虚此行。

记者从现场了解到,除了县总工会组织开展了浙西南革命精神宣讲进企业活动,市总工会还组织了市委四届六次全会精神及劳模工匠精神走基层进企业宣讲活动,分别邀请了丽水学院老师、全市弘扬践行浙西南革命精神主题微型党课“十佳宣讲员”以及浙江省劳动模范代表,为现场人员宣讲授课。

“此次宣讲活动是我们开展庆祝新中国成立70周年全县职工系列活动的其中一项,之后,我们还会陆续开展送健康进基层、关爱职工系列公益课、转岗再就业职工技能培训等多项活动,充分展示我县广大职工团结奋进的时代风采,大力弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神,进一步激发广大职工的工作热情和创造激情,为我县高质量绿色发展建功立业。”县总工会副主席黄素云说。

我县荣获2019年浙江农业之最猕猴桃擂台赛三等奖

本报讯(记者 龚隆森 通讯员 杜军)9月5日,2019年浙江农业之最猕猴桃擂台赛在诸暨举行,全省共有15支队伍参加比赛。经过激烈角逐,遂昌金火家庭农场荣获VC含量项目二等奖和可溶性固形物含量项目三等奖,遂昌县粒粒红水果专业合作社荣获可溶性固形物含量项目三等奖。

据悉,这是浙江农业之最委员会办公室首次举办猕猴桃赛事,各参赛样品均由各设区市农业农村部门组织主体送样。比赛以可溶性固形物含量和VC含量为量化指标,高者分别胜出。可溶性固形物含量和VC含量分别设一等奖1名、二等奖2名、三等

奖3名。近年来,我县大力发展水果产业,目前全县已形成以猕猴桃、红提两大藤本水果为主,红心李、杨梅、枇杷等特色水果为辅的产业格局。主导品种猕猴桃的栽培面积已经达到9680亩,占全市猕猴桃栽培面积的55.1%,居全省栽培面积的11.5%,居全省第4位。

下一步,我县水果产业将持续坚持走“生态、精品、高效”的发展道路,抓住近几年水果产业快速发展的良好势头,科学规划引导,加快品种结构调整,适时引进新品种、新技术,加强经营主体培育和区域公共品牌建设,进一步壮大水果产业,高质量谱写遂昌农业农村发展新篇章。